

# 38个公交站点换“港湾式”

等车不再日晒雨淋，目前10个已启用

本报聊城10月13日讯(记者 谢晓

丽)聊城市开发区转盘至中华路间的东昌路段，添了一道亮丽风景。10个“港湾式”公交站亭上岗，原有公交站亭退役。记者了解到，开发区拟在辖区内东昌路、华山路、中华路等路段新建38处新型公交站亭，目前东昌东路的10处已启用，其他的站亭正在建设中。

13日，在开发区脑科医院路口新建的公交站亭处，几位乘客正在等车。“这个公交站亭，比市中心的还大，以后等车不用怕雨淋日晒了。”在“港湾式”公交站亭前，几位乘客看着崭新的公交站亭挺开

心。新建公交站亭有公交站牌、商业广告和公益广告，每个站亭处都有经过该站亭的公交车路线和城区所有公交运行路线图，原有的公交站点名称和位置都有变动。

在东昌武校站牌处，施工人员正在安装灯管。现场负责人张先生介绍，新建公交站亭长25米，高约3米，全部采用白色烤漆的高强度钢板材质，有公交站牌、商业广告和公益广告，站亭处还安装坐凳。灯管安装完成，主线接通后，公交站亭晚上就亮起来了。“东昌路段的10处站亭已经完工，华山路正在挖地基，其他

道路的站亭也正在建，预计一个月左右可完工。”

开发区公共事业局工作人员介绍，开发区现有的公交站亭样式不统一，站务设施陈旧。开发区根据实际情况和道路客流量，对原有的公交站点全部进行了重新设置，统一确定站亭位置、样式，确定在东昌东路、华山路、黄山路、中华路、黄河路等城区主干道改造新建38处新型公交站亭，以适应开发区城市道路发展的需要。目前，开发区转盘至中华路间的东昌路段，新建的10处“港湾式”公交站亭已经完工，其他道路的站亭也在建设中。

## 少先队员欢庆节日

13日，共青团聊城市委隆重举行全市庆祝少先队建队61周年大型主题队会。50名少先队员、30名少先队工作者和20个单位获表彰。来自全市多所小学的学生表演了精彩的节目。

本报记者 李军  
刘云菲 通讯员  
袁纪方 摄



## 30家企业受表彰

获评“最佳”“优秀”

本报聊城10月13日讯(记者 谢晓丽) 13日上午，聊城市企业信用与社会责任协会第二次代表大会暨企业社会责任高峰论坛召开。聊城市市委常委、副市长侯军作重要讲话，10家聊城企业和20家企业社会责任优秀试点单位获表彰。同时，大会选举产生了第二届会长、秘书长、常务理事等，并通过了新的《章程》。

记者从会议上了解到，由市委宣传部牵头，在市委组织部、市工商局等有关部门的支持下，聊城市开展了企业社会责任试点工作。在试点中，涌现出一批勇于担当社会责任的典型。山东华鲁制药有限公司、山东聊城金柱建设集团有限公司、临清市大家庭糖酒茶副食品有限公司、山东宜家具有限公司、山东汇通钢管制造有限公司、山东丁马生物科技有限公司、山东金世纪房地产开发有限公司、山东鲁莘饲料集团有限公司、聊城鲁华昌集团有限公司、山东立信食品集团有限公司等10家企业，获评“2009聊城最佳企业公民”。聊城市百货大楼有限责任公司、山东东阿阿胶股份有限公司等20家企业获评优秀试点单位。在协会的引导下，目前全市已培育出“守合同重信用”的企业数量为：国家级12家、省级94家、市级170家。2009年全市盘活资产93亿元，实现融资70多亿元；今年以来，办理动产抵押登记365份，盘活资产132亿元，实现融资78亿元，有力地促进了全市经济发展。

新一届协会由聊城市市委常委、副市长侯军，市人大常委会副主任郭秀华，市政治协商委员会副主席路广业，市工商局局长张文峰任名誉会长，刘忠贤任会长。